

县区新闻

■新闻后续

26年前收养脑瘫儿不离不弃 今患重病手术无钱众人援手

任新安老人的医疗费有望完全解决



26年前,荥阳广武镇任河村村民任新安收养了残疾儿童,不离不弃;现今,六旬的任新安患有严重心脏疾病,在郑州晚报和郑州电视台的帮助下,住进河南省胸科医院并成功做了手术,但家徒四壁的他承受不起高额医疗费,郑州晚报2月21日A15版以《一个月电费只用9毛钱 这个家简陋得不能再简陋了》为题报道了任新安的困境后,各方爱心人士纷纷向任新安伸出援手。
郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 张浩芳 文/图

登封市检察院微电影《软软的信》 获最佳音乐音效奖

本报讯 2月24日,全国检察机关首届微电影展播活动评审揭晓,微电影单项奖10个,登封市检察院拍摄完成的微电影《软软的信》喜获最佳音乐音效奖。

据悉,微电影《软软的信》是由著名作家孟宪明编剧、著名导演金翔执导、登封市检察院拍摄完成的河南省首部预防职务犯罪题材的微电影。该影片从父母因贪腐入狱而寄养在姨妈家的小女孩软软的视角,表现了职务犯罪对家庭特别是对子女的危害,感人至深、发人深省。

郑州晚报记者 袁建龙

手术后恢复良好,任新安很高兴

昨日11时,记者带着郑州晚报读者的祝福,在河南省胸科医院普通病房探望了任新安,任新安面露微笑向记者招手,接连说谢谢。任新安的女

儿任丽娅说,父亲3天前转入普通病房后“情况不错”。

“他手术后恢复得非常好。”任新安的主治医师介绍说,像他这样的患者,一般需

要在重症监护室特护7天,而任新安在重症监护室仅休养了3天。这表明任新安的身体素质非常好,有助于他的进一步康复。

广武镇干部、爱心企业慷慨解囊

2月24日,广武镇一二三级网格长、机关干部、广武镇辖区的清华忆江南房地产有限公司、黄河大观有限公司等4家企业代表共132人为任新安献上爱心。经过工作人员现场清点,这次募捐活动一共筹到47246.2元。

据悉,该镇还将为任新安申请办理低保;尽最大努力争取新农合报销比例提高;发动全镇人民给他募捐,绝不能让他因病致贫。

告别时,任新安及女儿委托记者向所有关心他们的人表示真挚的感谢。

关心任新安的电话此起彼伏

2月21日,郑州晚报报道后,读者不断拨打郑州晚报热线96678,表达他们的爱心,其中劳先生让郑州晚报把600元转交给任新安。

河南省任姓研究会秘书长任华与记者联系,在询问任新安的病况后,说将利用研究会这一平台,为任新安筹集足够的资金,让他无后顾之忧。

任新安的女儿任丽娅告诉记者,她不断接到郑州晚报和郑州电视台读者(观众)的电话和爱心,还有爱心人士直接到医院看望她父亲。

众乡邻纷纷捐助

听说任新安顺利完成了手术,任河村的邻居上百人齐聚一起,共同为他募捐。

今年76岁的任老先生因为家庭比较贫困,村里每月给他补助60块钱,为了帮助任新

安,他从兜里掏出了20块钱。老人说:“他人非常好,经常帮助我们,我们都得帮帮他。”说着老人就哭了起来。在附近工厂打工的4个小伙子也赶了过来,每人为任新安捐了100

块钱。其中的董鹤说:“我们觉得应该帮助这位充满爱心的老人,好人就应该得到好报。所以我就带着工友过来,尽一份力量。”这次募捐他们筹得善款3020块钱。

“弘扬汉字 传承文明”

上街区举行“和昌杯” 小学生汉字听写大赛

本报讯 27日上午10时,上街区举行“和昌杯”小学生汉字听写大赛,大赛旨在“弘扬汉字,传承文明”,引导青少年乃至全社会重视汉字、传承和延续中华千年优秀历史文化。此次大赛在上街区新建小学启动,由上街区共青团委、教体局、语言文字工作委员会主办,和昌地产承办。

“和昌杯”小学生汉字听写大赛分海选、晋级赛、半决赛、总决赛数个阶段。全区9所小学,5000多名学生参加海选,通过校内对决、校际对决、顶级对决,最终确定冠亚军季军代表队。冠军一组奖励3000元,亚军一组奖励2000元,季军两组各奖1500元。
郑州晚报记者 杨宜锦 文/图



登封地税建QQ群 打造“四新”功能

本报讯 记者昨日获悉,为进一步改进和优化纳税服务工作,登封市地税局建立外网QQ群,实现“四新”功能,极大地方便了纳税人。

一是及时收集纳税人反映的热点、难点问题,第一时间为纳税人传递政策信息,使纳税人了解各类税收征管办法,掌握最新税收政策。二是通过QQ群聊的方式,在群上发放税收优惠政策等资料,增进税务人员与纳税人之间的沟通。三是为纳税人提供专业的涉税辅导,及时答疑解惑,满足不同纳税人的个性化要求。四是在税企交流中及时听取纳税人意见建议,增强税收工作的针对性和实效性。

通讯员 张振卿

郑州地税国际分局 整顿税容风纪创优

本报讯 记者昨日获悉,郑州地税国际分局近日在全局范围内开展了作风纪律学习整顿活动。该局组织全体干部认真学习《廉政准则》和新修订的机关内部管理制度,增强队伍规则意识和纪律意识。严格执行考勤制度,严禁脱岗、串岗、聊天、上网、玩游戏,切实整顿部门作风。认真落实各项服务承诺,做到文明、高效、快捷地办理各项涉税业务,确保群众和纳税人满意而归。同时,组织纪检监察人员不定期对作风纪律情况进行检查,检查结果通报全局,确保各项制度落到实处。

通讯员 杨一鑫